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REPUBLICA DE COLOMBIA





INVITACION PRIVADA N° 009 DE 2014

SUMINISTRO DE MATERIAL CON PUBLICIDAD DE LOS PRODUCTOS DE LA BENEFICENCIA DE ANTIOQUIA.

Respuestas a las Observaciones al Pliego de Condiciones Invitación Privada N° 009 - 2014.

La Beneficencia de Antioquia, encontrándose dentro del término establecido, procede a dar respuesta a las observaciones realizadas al Pliego de Condiciones del proceso de Contratación mediante Invitación Privada N° 002-2014, mediante el cual se pretende contratar el Suministro de material con publicidad de los productos de la Beneficencia de Antioquia, en los siguientes términos:

Observación presentada por PLUSS P.O.P. S.A.S., mediante correo electrónico con radicado interno 2014001221.
Señora:

YULIET JARAMILLO R  
Coordinadora de Producción 

PLUSS P.O.P. S.A.S
PLUSS P.O.P. S.A.S., está muy interesado en participar en la licitación privada del “SUMINISTRO DE MATERIAL OCN PUBLICIDAD DE LSO PRODUCTOS DE LA BENEFICIENCIA DE ANTIOQUIA”; en cuanto a esto tenemos algunas dudas:

1. ¿Qué documentos debemos anexar a la licitación?

RESPUESTA: Los documentos son los que se referencian en el pliego de condiciones, especialmente los referenciados en el capitulo segundo numeral 2.10 DOCUMENTOS DE LA ACREDITACIÓN DE REQUISITOS.
2. ¿De dónde sacamos el porcentaje de ponderación?

RESPUESTA: En el numeral 4.4. Factores de Selección, de la Invitación Privada No.009 de 2014, se relaciona la tabla de Ponderaciones, la cual incluye el Ítem y el porcentaje de ponderación asignado. La ponderación de los precios de cada uno de los productos la realizará la Beneficencia de Antioquia.

Los proponentes además de anexar la documentación exigida en el Pliego de Condiciones, deberán diligenciar únicamente los valores unitarios de cada producto antes y después de IVA en la tabla de especificaciones técnicas de los productos solicitados (numeral 4.1).

3. ¿La sumatoria de $ 61.000.000 la sacamos con el precio del promedio y por cual valor lo multiplicamos? O ¿lo sacamos con el valor unitario de cada ítem y escala?

RESPUESTA: Por ser un Contrato de Suministro, la Beneficencia de Antioquia solicitará los productos de acuerdo a sus necesidades y por un valor hasta de $61.000.000, (Sesenta y un millones de pesos), IVA incluido.

Las ponderaciones serán realizadas por Benedan, tal y como se explica en el Pliego de Condiciones.

Observación presentada por SUMIDAN CORPORATION S.A.S., mediante correo electrónico con radicado interno 2014001229.
Señor:

LUIS HERNAN DUQUE SALAZAR 
Sumidan Corporation S.A.S.
1. Plazo para presentación de propuestas:
1.16  “La BENEFICENCIA DE ANTIOQUIA recibirá las ofertas correspondientes el día 13 de agosto de 2014 hasta las 15:00 horas”.
1.17 “El cierre del presente proceso de selección, se efectuará el día 15 de agosto de 2014 a las  15:00” ¿Cuál de las dos fechas tomamos?
RESPUESTA: Se presento un error de tipeo en el numeral 1.17, el cierre del proceso de selección es el 13 de agosto a las 15:00 horas, inmediatamente se cumpla el plazo para la recepción de las propuestas, tal y como se estableció en el cronograma del proceso, la resolución de apertura y el mismo pliego de condiciones en su capítulo primero numeral 1.2.
2. En vista de que la propuesta será mediante ponderación y no se tiene cantidades fijas por producto, 
¿En la evaluación se tendrá en cuenta el resultado final unitario antes de I.V.A.?
RESPUESTA: En el numeral 4.4. Factores de Selección, de la Invitación Privada No.009 de 2014, se relaciona la tabla de Ponderaciones, la cual incluye el Ítem y el porcentaje de ponderación asignado.

De igual forma en el numeral 4.1 de especificaciones técnicas de los productos solicitados se puede observar la descripción, ponderación, referencia y cantidades de los productos solicitados.

 

 La ponderación de los precios de cada uno de los productos la realizará la Beneficencia de Antioquia.

 

Los proponentes además de anexar la documentación exigida en el Pliego de Condiciones, deberán diligenciar únicamente los valores unitarios de cada producto antes y después de IVA en la tabla de especificaciones técnicas de los productos solicitados (numeral 4.1).

 

La Beneficencia de Antioquia considerara como factor de evaluación únicamente el precio de la propuesta. SIENDO TOMADA COMO MEJOR PROPUESTA, LA DE MENOR SUMATORIA DE PRECIO PROMEDIO PONDERADO ANTES DE IVA  DE TODOS LOS ÍTEM EVALUADOS

¿Al hacer la adjudicación se asignará la cantidad por cada referencia solicitada hasta cumplir el presupuesto?

RESPUESTA: NO se asignará una cantidad específica de cada referencia, por ser un Contrato de Suministro, la Beneficencia de Antioquia solicitará los productos de acuerdo a sus necesidades y por un valor hasta de $61.000.000 (Sesenta y un millones de pesos), IVA incluido.

 

Por lo tanto solicito aclaración concreta al numeral 2.5 PROPUESTA ECONOMICA. Y por consiguiente ¿Cómo se evaluaría 2.9.9 La Propuesta que supere el presupuesto oficial”?
RESPUESTA: Teniendo como referencia el tipo de contrato a suscribir (SUMINISTRO),  y la forma de calificación estipulada por la Beneficencia de Antioquia, “LA DE MENOR SUMATORIA DE PRECIO PROMEDIO PONDERADO ANTES DE IVA  DE TODOS LOS ÍTEM EVALUADOS”, esta situación no se presentará.

Así la Entidad responde todas las observaciones, la cuales se publicarán en la página Web.

LUBIER CALLE RENDON

Gerente

Beneficencia de Antioquia 

PROYECTÓ: HECTOR DARIO YEPES VEGA.

REVISO: ELMER MUÑOZ SALAZAR.
